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令和７年度第５回定例松本市教育委員会会議録 

 

 令和７年度第５回定例松本市教育委員会が令和７年８月２９日午後３時００分教育委員室

に招集された。 

 令和７年８月２９日（金） 

 

議 事 日 程 

令和７年８月２９日午後３時００分開議 

第１ 開 会 

第２ 教育長挨拶 

第３ 議 事 

 

［議案］ 

 第１号  松本市立小・中学校、幼稚園職員服務規程の一部改正について 

第２号  教育委員会における新たな情報発信プラットフォームの導入について【非公

開】 

 

［報告］ 

第１号  松本市教育訪問団の台湾高雄市訪問事業の実施について 

 

［その他］ 
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〔出席委員〕 

    教 育 長     曽 根 原 好 彦 

    教 育 長 職 務 代 理 者     宮 下 昌 史 

    教 育 委 員     佐 藤 佳 子 

  〃       春 原 啓 子 

      〃          福 澤 崇 浩 

 

〔出席職員〕 

    教 育 次 長     赤 羽 志 穂 

    教 育 監     山 名 博 夫 

    教 育 政 策 課 長     小 西 え み 

    学 校 教 育 課 長     内 山 真由美 

    学 校 教 育 課 主 事     篠 田 大 希 

 

 〔事務局〕 

    教育政策課 

      教育政策担当係長     伏 見 宏 美 

      教育政策担当係長     降 簱   基 
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≪開会宣言≫ 午後３時００分 

曽根原教育長は令和７年度第５回定例松本市教育委員会の開会を宣言した。 

教育長    昨日、福澤委員と一緒に、県教育委員会がＴＯＣＯ－ＴＯＮに指定した奈川

小中学校の授業の様子を見てきました。 

 県の教育長がなるほどなと思うことを言っていたのですが、「長野県は１村

１校の小さい村の学校がたくさんあり、統合ができないような状態でさらに小

規模になっていったときに、大人数で学べる環境を作るためには、いくつかの

学校がオンラインと対面のハイブリッドで学ぶような教育環境が必要になる。

長野県だけでなく、これから日本全国でそうなるだろう。その最先端の挑戦と

なる取組みをしていただいているので、きっとこれからの日本の先駆けにな

る。」という話をしていました。 

 昨日はネットワークの脆弱さによるさまざまなトラブルもありましたので、

そういう環境整備等もしっかりしていかなければならないと思いました。目標

は、あそこに全国から視察がいっぱいくる学校にしたいと思ったところです。 

 それでは、令和７年度第４回定例教育委員会の会議録について、あらかじめ

ご覧いただいたと思いますが、承認ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

≪署名委員の指名≫ 

教育長    本日の会議録署名委員は、宮下委員、福澤委員です。 

 本日の案件は、議案２件、報告１件になります。なお、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第１４条第７項、「教育委員会の会議は公開する。ただ

し、人事に関する事件、その他の事件について、教育長または委員の発議によ

り、出席者の３分の２以上の多数で議決したときはこれを公開しないことがで

きる」との規定に基づき、議案第２号は、市内部における審議、検討に関する

情報であり、公開することにより率直な意見交換が損なわれるおそれがあるた

め、非公開とすることについてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

教育長    では、議案第２号は非公開としますので、最後に審議することといたします。 
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＜議案第１号＞ 松本市立小・中学校、幼稚園職員服務規程の一部改正について 

学校教育課長 説明 

教育長    ただいまの説明に対して、ご質問、ご意見はございますでしょうか。 

福澤委員   地域貢献活動休暇は特別休暇ということですが、これは有給休暇でしょうか、

無給休暇でしょうか。 

学校教育課長 有給休暇で５日取れます。 

教育長    ほかにいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 では、議案第１号については承認といたします。 

 

＜報告第１号＞ 松本市教育訪問団の台湾高雄市訪問事業の実施について 

学校教育課長 説明 

教育長    ただいまの説明に対して、ご質問、ご意見はございますか。 

宮下委員   ２月の帰国報告会は、何か具体的な案はありますか。 

学校教育課主事 まず、こちらで振り返りのムービーを作成して上映するのと、参加生徒に

２～３分ずつ発表してもらい、教育委員会の代表者から総括をする予定です。 

宮下委員   行ってきた子どもたちの声が各学校に届くという方向はあまりないというこ

とですか。 

学校教育課主事 各代表生徒が帰国したときに、学校では発表する機会がまずあると思いま

すが、報告会の様子を学校に発信していく方向については、これから研究して

いきたいと思います。 

宮下委員   せっかくですので、子どもたちの声でいろいろな情報が学校に伝わるといい

なと思いますので、検討いただくようよろしくお願いします。 

教育長    これから計画を立てると思いますので、何ができるか考えていきたいと思い

ます。 

春原委員   前回のグリンデルワルトとの交流事業の実施はいつでしたか。 

学校教育課主事 昨年９月です。 

春原委員   毎年順調に交流事業を実施しているので、子どもたちにとって良かったこと

などを拾い上げながら、その成果を基に推進してもらいたいと思います。課題

もありますが、子どもたちにとっては成果が大きいと思いますので、よろしく

お願いします。 
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佐藤委員   公費を投じるので、高雄市との交流事業という意味合いと、２０名だけにと

どめない波及効果をどのぐらい及ぼせるかというところが、事業を継続してい

くためにもアピールするポイントとして必要な点になるかと思います。より波

及効果が出るような工夫を、すでにされているかと思いますが、継続してお願

いしたいと思います。 

教育長    高雄市を訪問した子はもちろん大きな人生の経験を積みますが、さらに、そ

の言葉を聞いた他の子にも影響があるようなことを、どのような方法が考えら

れるか考えていきたいと思います。ほかにございますでしょうか。 

 では、報告第１号については承認といたします。 

その他、これまでの案件に関連して何かありございますか。 

それではこの後、会議は非公開となりますので、お願いいたします。 

 

＜議案第２号＞ 教育委員会における新たな情報発信プラットフォームの導入について【非

公開】 

非公開案件につき内容省略 

       ⇒ 承認 

 

≪閉会宣言≫ 

曽根原教育長は、令和７年度第５回松本市教育委員会を閉じる旨宣言した。 

＜午後３時５３分閉会＞ 

  

会議録調製職員     教育政策課教育政策担当係長    伏見 宏美 

 

 会 議 録 署 名 委 員 

 

 

                 宮下 昌史      

 

 

                 福澤 崇浩      


